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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

 

KOKOUSAIKA keskiviikko 11.1.2023 klo 18.00 
 
KOKOUSPAIKKA Iin Haminan seurakuntatalo 

 

Läsnä  liitteen 1 mukaan 21 valtuutettua ja 1 varavaltuutettu 
 
Muut saapuvilla  

olevat   Ruotsalainen Tapani, kirkkoherra 

Huhta Tapani, vt. talouspäällikkö 

 

Poissa   

  

Laillisuus ja   

Päätösvaltaisuus Kirkkovaltuuston kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja  

päätösvaltaiseksi. 

Kirkkoherra Tapani Ruotsalainen piti alkuhartauden ja avasi kokouksen. 

 

  

 

Pykälät   1 § - 15 § 

 
Pöytäkirjan 

allekirjoitus      

  Martti Kaarre  Ilkka Liukkonen Tapani Huhta 

puheenjohtaja puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä    

1 § - 4 §    5 § - 15 § 

 

   

Pöytäkirjan  Iin seurakunnan kirkkoherranvirastossa 11.1.2023 

tarkastusaika 

 

Pöytäkirjantarkastajat   

  _________________  _______________ 

  Kirsimaria Pakonen  Jari-Jukka Jokela  

     

Pöytäkirja ollut nähtävänä Iin seurakunnan kirkkoherranvirastossa 12.1. 
– 11.2.2023. 

 
 

Todistaa  Tapani Ruotsalainen   

  kirkkoherra 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

  LÄSNÄ POISSA VARAJÄSEN 
 

Alaraasakka Riitta-Liisa  x 
Hakoköngäs Anne   x Ari Veijola 
Häkkilä Taina  x 
Höyhtyä Liisa  x 
Jokela Jari-Jukka  x 
Jutila Mika   x 
Kaarre Martti  x 
Kaleva Oili   x 
Kallio Salme  x 
Koskela Pekka  x 
Lapinkangas Antti  x 
Liukkonen Ilkka  x 
Lohi Tiina   x 
Matikainen Anne  x 
Paakkola Simo  x 
Pakanen Saila  x 
Pakonen Kirsimaria  x 
Pietarila Hannu  x 
Pöyhtäri Anna   x 
Schultz Pasi  x 
Turtinen Esko  x 
Valaja Sanna  x 
Vitikka Markku  x 
   
 
    
 
 Läsnä 21 valtuutettua ja 1 varavaltuutettu. 
 Poissa 2 valtuutettua. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kirkkovaltuuston kutsuu koolle puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 

varapuheenjohtaja. Jos varapuheenjohtajallakin on este, kutsun antaa 

kirkkoneuvoston puheenjohtaja. Kutsun valtuuston ensimmäiseen kokoukseen antaa 

kirkkoneuvoston puheenjohtaja ja kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka 

johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu.  

Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka ja siihen on liitettävä luettelo 

käsiteltävistä asioista. Kutsu asialuetteloineen on lähetettävä kirkkovaltuuston ja 

kirkkoneuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta sekä pidettävä 

seurakunnan ilmoitustaululla viikon ajan ennen kokousta. KJ 8:5,1-2. 

Valtuutetun, joka ei ole ollut saapuvilla nimenhuudossa, on ilmoittauduttava 

puheenjohtajalle, ja pöytäkirjaan on merkittävä, minkä asian käsittelyn aikana hän on 

saapunut. Samoin on meneteltävä, jos valtuutettu poistuu kesken kokouksen. Jos 

kokouksesta poistunut valtuutettu saapuu uudelleen kokoukseen, hänen on tällöinkin 

välittömästi ilmoittauduttava puheenjohtajalle.  

Kokouksessa läsnä oleviksi katsotaan ne valtuutetut, jotka pöytäkirjan mukaan ovat 

kokoukseen saapuneet eivätkä ole ilmoittaneet siitä poistuvansa tai joita ei muuten 

julkisesti todeta kokouksesta poissa oleviksi. (Kirkkovaltuuston työjärjestys 9 §) 

Kirkkoneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tai heidän molempien ollessa 

estyneenä kirkkoneuvoston määräämän jäsenen on oltava saapuvilla kirkkovaltuuston 

kokouksessa. Heidän poissaolonsa ei kuitenkaan estä asioiden päättämistä. 

Kirkkoneuvoston jäsenillä on oikeus olla kokouksessa läsnä. Edellä 1 momentissa 

mainittu henkilö saa valtuuston kokouksessa ottaa osaa keskusteluun, mutta ei 

päätöksen tekemiseen, ellei hän ole valtuutettu. Valtuuston määräämien 

viranhaltijoiden tulee olla saapuvilla valtuuston kokouksissa antamassa tarvittavia 

tietoja. KJ 8:7. 

Asioita valtuustolle esiteltäessä tulee valtuutettujen käytettävissä olla kokouksen 

esityslista, johon sisältyy selostus kustakin käsiteltävästä asiasta ja kirkkoneuvoston 

ehdotus valtuuston päätökseksi. Esityslista liitteineen ja muut mahdolliset asiakirjat 

toimitetaan kokouskutsun yhteydessä valtuutetuille vähintään seitsemän päivää ennen 

valtuuston kokousta. (Kirkkovaltuuston työjärjestys 4 § ja 5 §) 

Päätösehdotus: 
Kirkkovaltuuston kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Kirkkovaltuusto  

11.1.2023 1 § 

Päätös:  

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Työjärjestyksen hyväksyminen 

Asiat otetaan esityslistalle puheenjohtajan määräämään järjestykseen ja käsitellään, 

jollei valtuusto toisin päätä, esityslistan mukaisessa järjestyksessä. Asioiden 

käsittelyn pohjana on kirkkoneuvoston ehdotus. (Kirkkovaltuuston työjärjestys 11 §) 

Jos asia on kiireellinen eikä tarkoita uutta määrärahaa tai entisen korottamista, 

kirkkovaltuusto voi päättää ottaa sen käsiteltäväksi, vaikka sitä ei ole mainittu 

kokouskutsussa. KJ 8:5,3; kts. myös KL 10:1,2 ja KJ 8:6. 

Päätösehdotus: 

Kirkkovaltuustolle lähetetty esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi.   

 

Kirkkovaltuusto   

11.1.2023 2 § 

Päätös:  

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Pöytäkirjan tarkastaminen  

Kirkkovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa tarkastamaan kokouksen 

pöytäkirjan. Valtuusto voi erikseen päättää, että pöytäkirja tai sen osa tarkastetaan 

heti. Jos pöytäkirjantarkastajien suorittamassa tarkastuksessa pöytäkirjan sisällöstä 

jää vallitsemaan erimielisyys, valtuusto tarkastaa pöytäkirjan tältä osin seuraavassa 

kokouksessa. (Kirkkovaltuuston työjärjestys 31 §) 

Päätösehdotus: 

Kokouksen pöytäkirja tarkastetaan 11.1.2023 kirkkoherranvirastossa ja pidetään 

julkisesti nähtävänä 12.1. – 11.2.2023 seurakunnan ilmoitustaululla 

kirkkoherranvirastossa sen aukioloaikana. Valitaan pöytäkirjantarkastajat. 

Samalla päätetään, että tarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina tässä 

kokouksessa. 

 

Kirkkovaltuusto  

11.1.2023 3 § 

Päätös:  

Päätösehdotus hyväksyttiin. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kirsimaria Pakonen ja 

Jari-Jukka Jokela. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Kirkkovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitseminen 
 

Kirkkovaltuuston puheenjohtajasta ja varapuheenjohtajasta säädetään 
kirkkojärjestyksessä seuraavasti: 
 
Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 
(KJ 8:2) 

  
Päätösehdotus (TR): 

 Kirkkovaltuusto valitsee puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
 
Kirkkovaltuusto  
11.1.2023 4 § 

Päätös:  

Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi toimikaudelle 2023–2024 valittiin Ilkka Liukkonen ja 

varapuheenjohtajaksi Pekka Koskela. 

 
  



IIN SEURAKUNTA  PÖYTÄKIRJA  1/2023 

Kirkkovaltuusto  11.1.2023    6 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Kirkkovaltuuston sihteerin valinta 
 

Päätösehdotus (TR): 
Kirkkovaltuuston kokousten pöytäkirjanpitäjänä toimii ja sen muistakin 
sihteerintehtävistä huolehtii seurakunnan talouspäällikkö, jollei valtuusto toisin 
määrää. (Kirkkovaltuuston työjärjestys 1 § 2 mom.) 

 
Kirkkovaltuusto  
11.1.2023 5 § 

Päätös: 
Kirkkovaltuusto kutsui pöytäkirjanpitäjäksi seurakunnan talouspäällikön. 

 



IIN SEURAKUNTA  PÖYTÄKIRJA  1/2023 

Kirkkovaltuusto  11.1.2023    7 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Suhteellisten vaalien vaalilautakunnan vaali 

 
Valtuuston työjärjestyksen mukaan valtuusto asettaa keskuudestaan toimikaudekseen 
suhteellisten vaalien vaalilautakunnan, johon valitaan kolme varsinaista jäsentä ja 
kolme varajäsentä. 

 
Vaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan, 
Lautakunta on päätösvaltainen vähintään kahden jäsenen ollessa saapuvilla.  Jos 
lautakunta ei ole päätösvaltainen, valtuusto voi tilapäisesti täydentää sitä suoritettavaa 
vaalia varten. 

 
Lautakunnalla on oikeus käyttää asiantuntijoita ja sihteerinä toimii kirkkovaltuuston 
pöytäkirjanpitäjä, jollei kirkkovaltuusto toisin päätä. 

 
Päätösehdotus (TR): 
Kirkkovaltuusto toimittaa toimikaudeksi 2023–2026 suhteellisten vaalien 
vaalilautakunnan vaalin. 

 
Kirkkovaltuusto  
11.1.2023 6 § 

Päätös: 
Kirkkovaltuusto valitsi suhteellisten vaalien vaalilautakuntaan seuraavat varsinaiset 
jäsenet:   
Saila Pakanen 
Pekka Koskela 
Simo Paakkola 
 
Varajäseniksi valittiin: 
Salme Kallio 
Ari Veijola 
Jari-Jukka Jokela 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Tonttien arviomiesten vaali 
 

Iin seurakunta on vuokrannut noin 230 määräalaa pääosin omakoti-, rivitalon ja 
kesäasunnon tonteiksi. Vuosittain useita sopimuksia uusitaan sekä myöskin uusia 
alueita tulee vuokrauskäyttöön. 
 
Kirkkohallitus on suositellut, että myytäessä tai vuokrattaessa seurakunnan omistamaa 
maata, hinnoittelussa käytettäisiin kirkkovaltuuston valitsemia arviomiehiä. Arviomiehiä 
on käytetty taloushallinnon tukena tärkeimmissä vuokra-asioissa sekä 
periaatteellisissa kysymyksissä. 
 
Päätösehdotus (TR): 
Kirkkovaltuusto valitsee tonttien arviomiehet toimikaudekseen 2023–2026. 
 

Kirkkovaltuusto  
11.1.2023   7 § 

Päätös: 
Kirkkovaltuusto valitsi tonttien arviomiehiksi seuraavat henkilöt: 
Markku Vitikka 
Ari Veijola 
Oili Kaleva 
Jari-Jukka Jokela 
Mika Jutila 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja jäsenten vaali 
 

Kirkkolain 10 luvun 2 § mukaan kirkkoneuvoston jäsenistä säädetään seuraavasti: 
 

Kirkkoneuvoston puheenjohtajana on kirkkoherra ja muina jäseninä varapuheenjohtaja 
sekä, sen mukaan kuin ohjesäännössä määrätään, vähintään 5 ja enintään 11 muuta 
seurakuntavaaleissa vaalikelpoista henkilöä. Kirkkoneuvostoon kuuluvat virkansa 
puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä varapuheenjohtaja ja 7 
muuta jäsentä. Valitulla jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. (KL 10:2, 1; KJ 9:1,3) 
Varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden 
ensimmäisen ja kolmannen vuoden tammikuussa. 
Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan toimimisesta kirkkoneuvoston kokouksen 
puheenjohtajana on voimassa, mitä siitä kirkkojärjestyksessä säädetään.  

 
 Päätösehdotus (TR): 

Kirkkovaltuusto toimittaa kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja jäsenten vaalin 
toimikaudeksi 2023–2024. 

 
Kirkkovaltuusto  
11.1.2023 8 § 

Päätös: 
Kirkkovaltuusto valitsi toimikaudeksi 2023–2024 kirkkoneuvostoon seuraavat 
varsinaiset jäsenet ja varajäsenet: 
 
Varsinainen jäsen:  Henkilökohtainen varajäsen: 
Riitta-Liisa Alaraasakka, varapj. Pasi Schultz 

Kirsimaria Pakonen  Jari-Jukka Jokela 

Markku Vitikka  Anne Matikainen 

Anne Hakoköngäs  Liisa Höyhtyä 

Tiina Lohi   Antti Lapinkangas 

Esko Turtinen  Sirkka-Liisa Turtinen 

Mika Jutila   Anna Pöyhtäri 

Martti Kaarre   Simo Paakkola  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Diakoniatyön johtokunnan jäsenten vaali  

Diakonia on seurakunnan tehtävä, josta säädetään kirkkolaissa ja 

kirkkojärjestyksessä. Diakoniatyön tehtävänä on edistää kristilliseen uskoon 

perustuvan lähimmäisenrakkauden toteutumista sekä kotimaassa että ulkomailla. 

Seurakunnassa on diakonian virka. Viranhaltijan tehtävät määritellään kirkkovaltuuston 

hyväksymässä johtosäännössä. 

Diakoniatyötä johtaa ja siitä vastaa kirkkoneuvosto. Kirkkovaltuusto asettaa 

kirkkoneuvoston avuksi diakoniatyön johtokunnan.  

 

Päätösehdotus (TR): 

Kirkkovaltuusto toimittaa diakoniatyön johtokunnan jäsenten vaalin toimikaudeksi 

2023–2026. Johtokuntaan valitaan puheenjohtaja ja seitsemän muuta jäsentä sekä 

kolme varajäsentä. 

 

Kirkkovaltuusto  

11.1.2023 9 § 

Päätös: 
Diakoniatyön johtokunnan jäseniksi valittiin: 
Pekka Soronen, puheenjohtaja 
Anne Matikainen 
Satu Sassi 
Heli-Hannele Haapaniemi 
Antti Lapinkangas 
Anna Pöyhtäri 
Hannu Pietarila 
Ari Veijola 
 
Varajäseniksi valittiin: 

Helvi Ruotsalainen 

Taina Häkkilä 

Kirsimaria Pakonen  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Lähetystyön johtokunnan jäsenten vaali 

 

Seurakunnan ja sen jäsenten tulee edistää lähetystyötä, jonka tarkoituksena on 

evankeliumin levittäminen niiden keskuuteen, jotka eivät ole kristittyjä. Lähetystyöstä 

säädetään kirkkolaissa ja kirkkojärjestyksessä. 

 

Päätösehdotus (TR): 

Kirkkovaltuusto toimittaa lähetystyön johtokunnan jäsenten vaalin toimikaudeksi 

2023–2026. Johtokuntaan valitaan puheenjohtaja ja seitsemän muuta jäsentä sekä 

kolme varajäsentä. 

 
Kirkkovaltuusto  

11.1.2023 10 § 

Päätös: 
Lähetystyön johtokunnan jäseniksi valittiin: 
Heli-Hannele Haapaniemi, puheenjohtaja 
Salme Kallio 
Seppo Keltamäki 
Martti Kaarre 
Hilja Paukkeri 
Seija Kaisto 
Markku Vitikka 
Hannu Pietarila 
 
Varajäseniksi valittiin: 

Jaakko Höyhtyä 

Kirsimaria Pakonen 

Tuula Hamari   
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Kasvatusasian johtokunnan jäsenten vaali  

 

Kasvatustyö on sisällöltään kristillistä kasvatusta, palvelua ja lähetystyötä. Se liittyy 

osaksi seurakunnan ja koko kirkon työtä sekä ekumeenista ja kansainvälistä toimintaa. 

Sen keskeisenä yhteyden ja voiman lähteenä on jumalanpalveluselämä. 

 

Keskeisiä työmuotoja ovat perhe- ja päiväkerhot, pyhäkoulut, varhaisnuoriso-, 

rippikoulu- ja koulutyö, perhe-, leiri- ja nuorisotoiminta sekä nuorten aikuisten toiminta, 

partio, sekä yhteydet kunnalliseen kasvatustyöhön. 

 

 Päätösehdotus (TR): 

Kirkkovaltuusto toimittaa kasvatusasiain johtokunnan jäsenten vaalin toimikaudeksi 

2023–2026. Johtokuntaan valitaan puheenjohtaja ja kahdeksan muuta jäsentä sekä 

neljä varajäsentä. 

 

Kirkkovaltuusto  

11.1.2023 11 § 

Päätös: 
Kasvatusasiain johtokunnan jäseniksi valittiin varsinaisiksi jäseniksi 
Jari-Jukka Jokela, puheenjohtaja 
Sanna Valaja 
Piritta Hiltula 
Aki Lohi 
Saila Pakanen 
Oili Kaleva 
Seppo Keltamäki 
Antti Lapinkangas 
Anne Hakoköngäs 
 
Varajäseniksi valittiin: 

Minna Kilpinen 

Tuula Hamari 

Anni Sakko 

Kirsimaria Pakonen   
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Julistustyön johtokunnan jäsenten vaali 

 
Kristillisen kirkon perustehtävä on jumalanpalveluselämä, evankeliumin esillä 
pitäminen sekä palveleminen.  Kaikki paikallisseurakunnan toiminta palvelee tämän 
perustehtävän toteutumista. 

 
Julistustyön johtokunnan tehtäväkenttään kuuluvat seurakunnan työaloista 
jumalanpalveluselämä ja kirkolliset toimitukset, musiikkityö, yleinen seurakuntatyö, 
aikuis- ja evankelioimistyö 

 
 

Päätösehdotus (TR): 
Kirkkovaltuusto toimittaa julistustyön johtokunnan jäsenten vaalin toimikaudeksi 2023–
2026. Johtokuntaan valitaan puheenjohtaja ja seitsemän (7) muuta jäsentä sekä neljä 
varajäsentä 

 
Kirkkovaltuusto  
11.1.2023   12 § 

Päätös: 
Julistustyön johtokunnan jäseniksi valittiin varsinaisiksi jäseniksi 
Pasi Schultz, puheenjohtaja 
Sauli Taskila 
Sirkka-Liisa Turtinen 
Taina Häkkilä 
Eija Savolainen 
Pekka Koskela 
Liisa Höyhtyä 
Jari-Jukka Jokela 
 
Varajäseniksi valittiin: 

Ari Veijola 

Oili Kaleva 

Mika Jutila 

Anne Matikainen   
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Kappelineuvoston valitseminen Kuivaniemen kappeliseurakunnalle 

 
Kirkkovaltuusto valitsee kappelineuvoston jäsenet toimikaudekseen. 
Kappelineuvostoon kuuluu virkansa puolesta kappalainen, jonka vastuualueena on 
kappeliseurakunta ja muina jäseninä viisi varsinaista jäsentä ja yhtä monta 
henkilökohtaista varajäsentä. Valittujen jäsenten ja varajäsenten tulee asua 
kappeliseurakunnan alueella ja olla vaalikelpoisia seurakuntavaalissa.  
Kappelineuvosto valitsee toimikautensa ensimmäisen vuoden ensimmäisessä 
kokouksessa keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
(Kappeliseurakunnan ohjesääntö 5 § 1 mom.) 

 
Päätösehdotus (TR): 
Kirkkovaltuusto valitsee Kuivaniemen kappeliseurakunnalle kappelineuvoston 
toimikaudeksi 2023–2026. 

 
Kirkkovaltuusto  
11.1.2023   13 § 

Päätös: 
Kappelineuvoston jäseniksi ja henkilökohtaisiksi varajäseniksi valittiin: 

 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen: 
Martti Kaarre   Pekka Koskela 

Liisa Höyhtyä  Jaakko Höyhtyä 

Ari Veijola   Soili Tauriainen 

Anne Hakoköngäs  Helvi Ruotsalainen 

Hannu Pietarila  Minna Kilpinen  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Tiedoksiantoasioita  

Kovasin Tuulivoima Oy:n vuokra-anomus 

Kovasin Tuulivoima Oy suunnittelee Iin Kovasinkankaan alueelle kuudesta 

tuulivoimalasta muodostuvaa tuulivoimapuistoa. Kaava-alueen pinta-ala on noin 600 

hehtaaria. Voimaloiden kokonaiskorkeus on enintään 280 metriä ja yksikköteho on 

noin 5–7,5 MW. Kovasinkankaan tuulivoimapuistohankkeen sähkönsiirto on 

ensisijaisesti suunniteltu toteutettavaksi kaava-alueen etelärajalla kulkevaan Fingrid 

Oyj:n 110 kV:n voimajohtolinjaan. Sähkönsiirtoa varten kaava-alueelle rakennetaan 

uusi sähköasema 110 kV voimalinjan varteen. Tuulivoimapuiston sisäinen 

sähkönsiirto toteutetaan maakaapelein. Sähkönsiirto Fingridin voimajohdon luo 

toteutetaan lähtökohtaisesti maakaapelein, jolloin hanke ei edellyttäisi lainkaan uusia 

maanpäällisiä voimajohtoja. 

 

Kovasinkankaan tuulivoimayleiskaavaehdotus on ollut julkisesti nähtävillä 15.7.–

12.9.2022 välisen ajan ja se on nyt menossa hyväksymisvaiheeseen. Suunnitelman 

mukaan Iin seurakunnan maille olisi tulossa 2 voimalaa. Yhtiö on lähestynyt 

seurakuntaa ja lähettänyt tähän liittyen sopimusluonnoksen.  

 

Esitetty vuokra-aika on 35 vuotta. Yksittäisen tuulivoimalan vuokra on 7600 

euroa/MW/vuosi. Vuokrasta puolet maksetaan sille tilalle, jonka alueelle voimala 

rakennetaan ja puolet sopimuksen tehneille tiloille 500 metrin säteellä olevien tilojen 

alueelle pinta-alojen suhteessa. Vuokranmaksu alkaa kuitenkin vasta, kun 

ensimmäinen tuulivoimala liitetään sähköverkkoon ja alkaa tuottaa sähköä 

kaupallisessa tarkoituksessa. Arvioitu vuokratuotto olisi n. 62 000 € vuodessa. 

 

Päätösehdotus (TR): 

Kirkkovaltuusto merkitsee tiedoksi. 

 

Kirkkovaltuusto  

11.1.2023   14 § 

Päätös: 

Merkittiin tiedoksi.   
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: / 

Valitusosoituksen antaminen ja kokouksen päättäminen 
 
 Päätösehdotus: 

Kirkkovaltuuston puheenjohtaja antaa kokouksen pöytäkirjan liitteen mukaisen 
valitusosoituksen ja päättää kokouksen. 

 
Kirkkovaltuusto 
11.1.2023 15 § 
 

Päätös:  
 Kirkkovaltuuston puheenjohtaja antoi valitusosoituksen ja päätti kokouksen klo 18.38. 

 
 

  

 


